

大榄村

清拆棚舍 32000 m²

近期,官窑大榄村委会组织十多名清拆人员,出动一台钩机,协助6户棚鹅养殖户进行清拆工作,拆除棚舍面积约32000平方米。狮山镇副镇长叶伟华、狮山镇城乡统筹局局长黄学军、官窑社会管理处党委委员谢振华等人到现场指导清拆工作。

相关负责人表示,按照要求,现阶段要对已经停养的棚舍做好资料记录并留存,并且要向养殖户强调不能复养,



对仍未签订承诺关闭的养殖场要开始有计划地推进工作,将其进行分批、分阶段逐个攻破。

显纲村

派发灭蚊药 防控登革热

防控登革热,一场没有硝烟的“人蚊”大战已悄然拉开帷幕。目前,官窑社会管理处辖下30个村(居)已经有条不紊地开展灭蚊、灭鼠等除“四害”工作。

4月10日下午,官窑社会管理处党委委员梁月华利用驻点联系的契机,携同官窑卫计办驻点团队成员,以及显纲村书记杨俊恩、卫生干部孔敏儿一同走进显纲村,了解村民的日常民情,并重点认真听取了村民对村委会在防控登革热工作上的意见和建议。同时,向



村民宣传如何做好环境治理、清倒积水、清理孳生地才能清除蚊虫,以及如何使用蚊香药以达到驱蚊和灭蚊的最佳效果。另外,驻点团队现场向村民派发了居家型灭蚊药,以方便群众自行开展灭蚊防蚊工作。

沙头村

协助养殖户清拆棚舍

近日,由官窑社会管理处党委委员谢振华、叶浩声带队,官窑城乡统筹办联合畜禽污染整治工作组、城管、环保、驻点团队、驻村警官以及沙头村委会,协助位于沙头村委会的奶牛养殖棚舍进行清拆行动。

当日上午,现场拉起警戒,相关职能部门做好清拆的前期准备,协助场主对棚舍内的物品进行搬离。随后,钩机进入现场,对畜禽养殖棚舍进行清拆工作。据了解,官窑社会管理处通过设



立宣传牌、派发宣传单张、落户宣传动员等一系列举措,推进畜禽养殖业污染整治工作,并告知养殖场主在限期内尽快进行关闭或搬迁。据统计,清拆当天共出动了30多人,拆除棚舍面积约2300多平方米。

狮城社区

17支队伍开展拔河大比拼

4月18日,狮城社区计生协会举办狮城社区第四届“凝心聚力”拔河比赛,吸引了社区内各物业小区的17支队伍参与比拼。

伴随着裁判一声哨响,比赛拉开帷幕。只见参赛者众志成城,一鼓作气,个个充满斗志。场下呐喊声、鼓掌声、加油声不断,气氛非常热烈。

当日除了拔河比赛,狮城社区计生协会还在现场设置摊位开展爱卫月活动宣传,摆放病媒生物防制知识宣传展板,免费发放病媒生物防治、疾病防控知识的宣传小册子及病媒消杀药品,提供卫生常识义务咨询。

主办方表示,希望通过这次比赛,增强狮城社区计生协会成员的凝



聚力,更好地激励计生协会会员团结、奋进和构建温馨和谐氛围。同时,开展全国爱卫月宣传,倡导广大群众积极关注自身周边环境,提高自我防护能力,促进全民健康。

“通过本次比赛,各个物业小区可以展现自己的团队凝聚力和战斗力,促进沟通交流,构建和谐社区。”获得本次比赛一等奖的恒大队代表说。

撰文/摄影 李福云
通讯员 叶思思

石碣村

石碣小学站入选南海“十佳读书驿站”

日前,南海区在全区137间读书驿站范围内,经各镇街分别推荐和南海区读书驿站建设领导小组综合考评,评出南海区2017年“十佳读书驿站”,其中狮山镇官窑社会管理处官窑汇利广场站和石碣小学站上榜。

据介绍,石碣小学站位于官窑社会管理处松岗石碣小学外。该读书驿站成为学生们放学后的必到之处,也得到了广大家长的支持和认可。



官窑社区

讲师团授课活动进官窑

日前,“战略立区,最美南海—2018年南海讲师团巡回授课”活动走进官窑,讲师谢晓云现场为官窑城建办工作人员授课。讲座

以“战略立区 最美南海”为主题,谢晓云就南海的历史发展脉络进行了生动新颖的讲解,通过引用历史视频资料,生动形象地介绍

了改革开放后的南海发展历程,让机关工作人员以史为鉴,知兴替、明得失,不断提高学识修养,提供业务水平和服务意识。